LES MESURES DE MASSE

PROBLEMES CE2
: g Sylvain a 600 g de pates - g Le papy d'Emie fait
dans un sachet et 500 g dans un second. de la confiture d'abricot. Il a rempli 8 pots
a. Quelle masse de pates (en kilogrammes pouvant contenir 150 g de confiture chacun.
et grammes) a-t-il en tout ? Quelle est la masse totale des confitures ?
b. Quelle masse lui manquerait-il (Ecris ta réponse en kilogrammes
s'il voulait préparer 3 kg de pates ? et grammes.)

PROBLEMES CM1

+ GEED Voici les affaires que Julie veut
emporter dans son sac a dos.

a. Son sac a dos vide pése 700 g. Quelle sera
sa masse une fois rempli (en g) ?

b. Que peut-elle prendre si elle veut que son
sac ne pése pas plusde 6 kg?




